= 40 3712 ulTste] >, <2 Bi27] e 2 ol A

(1) 450800 O 450799
(2) 6027134 O 6057134
(3) 3272 4020 O 326 % 9999 7

(4) 376 % 3108 2} 9000 T O 376 & 3118 ¢} 507t

©>,<,>,< @ >,>,>,< B >,<,<,>

@ <,<,>,< ® <,>,<,<

~&B

1) 450800 > 450799
2) 6027134 < 6057134

3) 32791 402077 > 326 2 9999 7+

4) 376 Z 3108 2] 90007+ < 376 % 3118%] 505t

AAAA
NN NN




Ut >
+

(AR

9~
© 15



AN 40708 S0l 3= At 4787H2] kel 16000 AT, AFk
Mo} g2 drtdy 7t

rol ol

. [e)
=F 1

>
> =gl 100 &

16000 = (40 x 4) = 16000 + 160 = 100 (&)




o
o
sl

|wste] & +5H 2E 2 HEE 2 AL 12X Q.

) 374 x 36 O 370 x40 © 372x 38
® ©.6,6 @ 6,0 © ®© 0 06
@o,©.6 ® &, ©,0

B

@ 374 x 36 = 13464
© 370 x 40 = 14800
© 372 x 38 = 14136
= 14800 > 14136 > 13464




135°

‘ 85°+35°=120°

120°

ul




Al He] dole] go] 54em R

6.

£ T2,

18cm

ul

54 +3 =18(cm)




ohgol 57 HE g ol f5tel LR 79l A
2 sl g e dess pea g 0 08TE]
& T 0.

4 4 4 4 4
@) = @ 97 ©) 6 @ = ® 5=

6 ) 11 4 4
9?+1? —10—|—7—10—|—1§—11?




8.

(Ztca)=(Z 12r)=60°
(Zr121)=180°-60°=120°
(ZFrE)4H(ZLE)=180°-120°=60°
(Zr1L2)=60°+2=30°

wet 7 eee 7k Le 9] audyd




&2 YA ol SRS ol
EREE S RS

o

>
> &g 135°

AUt Zr 129

C2)=90°-60°=30°
27 =(Z =)

= (180°-30°) + 2 =75°
(ZrLae) = cau)H(Z cae)

=60°+75°=135°




10.

Aol ¥ sty Eo] Eolshs SA1S ARl L Bl th
<Eotste 841>
54 [E2E [ 0% [ @9A [ clEwe] [ A
@) | 6 | u 8 |40

90] 2 B TP LR w) S S8 LRl gL Aol

2 7 Lhebd % lofol Gu7H

(@)14%‘

@D 127 ® 1349

@ 157 ® 169

FHAE Foloh= Y 5
=40-(6+14+8)=12(8) ¢
71 w2 A =71] Ve

w
744 ehd 4 glolof ghuet.

4

AojoF SRR, Hok 14




